

**Művelési ár**  
 vidéken postán küldve  
 helyben házhoz hordva  
 Égész évre ..... 400 K  
 Fél évre ..... 240 K  
 Negyed évre ..... 120 K  
 Egyes szám ára 2 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉDI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik minden nap

kétféle  
 árukapitányi nap kivételével.  
 A lap szellemi és anyagi részét érintő összes küldemények a szerkesztőség vagy a kiadóhivatal címére küldendők.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 III. kor., Arany János-utca 8. sz.

Főszerkesztő: **Hankovszky Zsigmond.**

TELEFONSZÁMAINK:  
 SZERKESZTŐSÉG: 1-53.  
 NYOMDA ÉS KIADÓHIVATAL: 1-41.

Feladós szerkesztő: **Dr. Nagy László.**

## Meghiusult terv

Az az akció, mely a tisztviselők nyaralását akarta előlőre vinni, meghiusultnak tekinthető, miután mindössze egy nagybirtokos és két kiskgazda jelentette be azon hajlandóságát, hogy vendégszeretettel fogadja az üres erszényű és elnyűtt idegzetű tisztviselőket.

Három a magyar igazság... tudjuk, ám ez a három ajánlat igen kevés, még Csonka-Magyarországhoz arányítva is olyan csekély, hogy szinte szégyenkezniök lehet a megszégyenített tisztviselőknél miatta.

Hiszzen... körülbelül idáig is sejtették, hogy a társadalom, melynek kiszolgálása életük feladata, nem tekintik őket kedvenceinek. A bíró, kinek meg kellett tanulnia cipőt talpalni, a tanító aki egy kevés lisztért kénytelen a csoport előtt ácsorogni, — valamint az állam gépezetének többi engedelmes kerékajtói, mind mind tisztában vannak ezzel.

De hát miért nem szereti a társadalom a tisztviselőket? Kikben van a hiba? A társadalomban e vagy a tisztviselőben? Erről igen sokat lehetne beszélni. De most nem bolygatjuk ezt a kérdést, mert most az egyszer a hiba aligha nem magában az eszmében volt.

A tisztviselőnek a nyári hónapokban kellene üdülnie... ám a nagy és kisbirtokokon akkor van a legnagyobb dolog idő. Különösen a kiskgazdák és gazdaszasszonyok nem bannák olyankor, ha két kezük helyett tizzel ajánlékozta volna meg őket a teremtető.

A nyári munkák, az aratók s más munkások kielégítése, gyümölcszedés, befőzés, tarhonya készítés stb. dolgot adnak kora reggeltől késő estig. Olyankor bizony a vendég nem kívánatos a háznál s bizonyára nyári dolog-időn született az a közmondás, hogy: »Akármilyen kedves vendég, három napig untig elég.«

Magyar gazdszasszony, ha vendéget hív, — legyen az bárki — el is akarja látni úgy, hogy megemlegesse az illető holt napjait. De nyáron, hosszú vendéglátásra nincs ideje, a vendég akadályozza őt halaszthatatlan teendőiben.

Egy gyermek, vagy kettő, az valahogy csak el van mindenült. De felnőtt sőt gyengélkedő egyének ellátása nyáron bajos dolog a kiskgazdánál.

Igaz, hogy a tisztviselők nem vittek volna a falusi házakba nagy igényeket s szívesen segítettek volna vendéglátóiknak, legjobb tudásuk szerint.

Istenem, de hát egy kiskgazda se taksálja valami sokra a nagytudományu de ványadt testű lateiner segítségét, mikor arról van szó, hogy meg kell fognia a kasza

vagy villa nyelét.

A tisztviselők nyaralását tehát egészen más alapokon kell megoldani s akkor nem kíséri kudarc, mint most a közönybe fulladt tervet.

Minden önértelmező tisztviselő jobban fog üdülni, ha szerény jövedelme erre, nagyobb olcsóság mellett elegendő lesz, mintha kegyelemkenyeret fogyaszt pihenése alatt.

Kegyelemkenyerén, — úgy sejtjük — nem igen hizik meg senki. Sz. M.

## LEGUJABB.

— Telefonjelentés. —

A kiskgazdapártban kifogásolják az új sajtótörvényt. Legsérelmesebbnek tartják, hogy egy és ugyanazon vétségért három viselkedik a következményeket. A Keresztény Egyesülési Pártjában is ugyanez a vélemény. Megállapodás még nem történt, mivel a nemzetgyűlést most a pénzügyi javaslatok foglalkoztatják.

Bécs. A »Neue Freie Presse« londoni értesülése szerint a párisi értekezlet eredményeivel az angol politikusok teljesen meg vannak elégedve. Lord Curzon a közeljövőre vonatkozó kérdésekben Briand miniszterelnökkel olyan megállapodást létesített, amely nemcsak az angol kívánságokkal számol, de a francia angol viszonyt is képes megjavítani. A görög kormányhoz intézett közös jegyzéket már átnyújtották. A jegyzék határidőit tíz ki és felszólítja a görögöket, hogy fogadják el a szövetségesek közreműködését a közvetítésben. A párisi értekezlet elhárította annak a veszélyét, hogy Anglia Görögország oldalán fegyveresen avatkozzék be.

**Az antibolsevista com ité ügyében letartóztatták Járó János alelnököt és Juszt Rezső titkár.**

Stokholm. A svéd távirati ügynökség jelentése szerint a rendőrség egy nagyszabású bolsevista összeesküvést fedezett fel, amely Finn-, Norvég-, Észt- és Lettországra is kiterjedt. Kun Béla megérkezését várták, hogy kiküldhassák a szövjetet. A szervezkedéseket a stocholmi orosz követség vezette.

Bécs. Párisi távirat szerint a legfelsőbb tanács július 10 én ül össze Boulogneban.

**Augusztus 1-től ujabbán lehet emelni a lakbéréket 20 százalékkal.**

Bécs. Berliini távirat szerint a moszkvai végrehajtó bizottság felhívással fordult Szovjet-Oroszország munkásságához és parasztságához, melyben hangoztatja, hogy a vörös Pétervár pusztulás előtt áll. Elvesztette egész erejét és olyan helyzetbe jutott, hogy további fennmaradása lehetetlen. A gyáraknak csak egyhatoda van üzemben, de ezek sem tudnak tovább dolgozni, fűtő és nyersanyag hiány miatt. Felhívja Szovjet Oroszország munkásait és parasztjait, hogy lassák el Pétervár-t elemekkel és pénzzel.

**Baja városának kiürítése, hivatalos értesülés szerint, augusztus közepére várható.**

## A pénzügyi bizottság ülése.

**A pénzügyigazgatósági tisztviselők lakása.**

A múlt havi közgyűlés megbizta a városi tanácsot, hogy a pénzügyigazgatósági tisztviselők lakások felépítésére tervekét dolgozzon ki. Az építkezésre 2 és fél millió koronát engedélyezett a közgyűlés. A pénzügyi bizottság

elő tegnap terjesztették a mérnöki hivatal által kidolgozott négy alternatívát.

Az első terv szerint az öbester-ház belső részét emelnék fel két emeletre, ami 2 millió 600 ezer korona költséget igényelne

és nyolc 2 szobás és mellékhelyiségekkel ellátott lakást, a második terv szerint a belső résznek egy emeletre való felemelése után 3 millió 300 ezer koronás költséggel 7 két szobás és 1 egy szobás és mellékhelyiségekből álló lakás, a harmadik terv szerint az Erkel-utca sarkán egy külön álló két emeletes palota építése folytatás 5 millió 300 ezer korona költséggel 6 három szobás, 6 két szobás lakást, míg a negyedik alternatíva szerint a Katona József utcán levő üres telken, a Bódogh-féle házhoz támaszkodva egy 2 emeletes épület felállításával 2 millió 731 ezer korona költség mellett 9 két szobás és mellékhelyiségekből álló lakást nyernének.

Az első két tervet szépészeti szempontból, a harmadik tervet pedig, tekintettel, hogy a jövő építkezéseknek (vármegye-ház stb.) vágná el a lehetőséget, a pénzügyi bizottság nem helyezte. Faragó Béla indítványozta, hogy a negyedik terv szerint a görög temető környékén építsék fel a lakásokat, tekintettel, hogy az egészségügyi szempontból sokkal üdvösebb lenne, azonban erre a területre az új kórház építése van tervbe véve és így a negyedik alternatívát fogadták el és terjesztik a közgyűlés elé. Tekintettel, hogy az épületet november 1-én át kell adni, rövidesen megkezdődnek az építkezések. A többi tisztviselők elhelyezését a lakáshivatal vállalta magára.

### A tisztviselők drágasági segélye

Ügyében Garzó Sándor előadta, hogy a pénzügyi bizottság javaslatára másfél évvel ezelőtt a közgyűlés megszavazott 60 százalékos fizetésemelést, amelyet azóta folyósítanak is. Most a belügyminiszter másfél év után nem hagyta jóvá a segélyt, — ami annál furcsább, mivel 40 nap után, ha válasz nem érkezik, a javaslat jogerőre emelkedik — és követeli annak a másfél évi időre való visszatérítését. Ez azt jelenti, hogy a tisztviselők átlag 10—15 ezer koronával tartoznak a városnak, amit megcsökkent fizetéseikből, ha több évi részletben vonnak is le, nem marad abszolút semmi és így az éhenhalásnak vannak kitéve. A tisztviselők felháborodása a jogtalan és méltánytalan intézkedés ellen tehát nyilvánvaló. Szerdán egy bizottság, — Fáy István dr. főispán, Szombafalvi Majthényi polgármester, Garzó Sándor, Bóka Gyula és Kovács Sándor — megy Budapestre a belügyminiszterhez az ügy orvoslása végett.

## Üdültelepek és erdei iskolák építése.

Nyul Pál dr. elmondja, hogy Csabai Géza dr. tiszti főorvos jelentése szerint a tüdővész még soha nem szedett annyi áldozatot, mint éppen most. A tüdőbetegség védelmezése szempontjából kívánatos volna üdültelepek és erdei iskolák felállítása, ami kb. 800.000 korona költséget igényelne. A gazdakongresszus alkalmával a népjóléti minisztérium államtitkára, Fáy Aladár kijelentette, hogy a költségekhez az állam 3-400.000 korona erejéig hajlandó hozzájárulni. A város közönsége is hozna valamelyes áldozatot a fontos intézmények felállítására úgy, hogy a városra a költségek kb. 200.000 korona hátrúna. Ez az összeg az ideai költségvetésben talánna elkölvezést, vagy a tőképeknek terhére volnának irandók.

A javaslatot a bizottság elfogadta. A további tárgyalások után

## a polgári finiskola és diákinternátus

ügyét tárgyalta a bizottság. A kultuszminisztérium átirata szerint a városnak 600 négyzetöföldet kell az építkezési és beruházási és később felmerülő egyéb beruházási költségeket kellene viselni s addig, míg az építkezések befejeződnek, ideiglenes helyiségről és butoratról kell gondoskodni a városnak. Ennek ellenében a tanári kart az állam fizetné, míg a tandíj az igazgatói és iskolaszolgái lakbér a város által az építkezésre felvett kölcsön törlesztésére lenne fordítandó. Az iskola tulajdonjoga az állam javára irandó, mely az intézmény esetleges megszűnése esetén a városra szállna át. A bizottság a fenti követelményeket a város részéről egyelőre nem látja biztosíthatónak s ezért abban állapotok meg, hogy a főreálisiskola üresen álló II. emeletét kéri a kultuszminisztériumtól az iskola részére ideiglenesen, addig míg az építkezések megkezdhetők lesznek, átengedni.

Az intérnátus megvételére 1.400.000 koronás ajánlatot tett Seiler Jenő tulajdonos, amit nem fogadott el a bizottság, hanem további árendményt kér.

## KÜLFÖLDI HIREK.

**Franciaország** erősen befolyásolja Szovjetországot; főleg pénzügyi téren akarja az elsőbbségét biztosítani.

**Felsősziléziában** ellopják a szén-szállományokat.

**A horvátok** elszakadó mozgalmára egyre erősödik; belátják, hogy Magyarország oldalán jobb dolguk volt.

**Az antant** a kis államoknak is juttat a német jóvátételi összegből.

**A tótok** csatlakoztak a keresztény szocialistákhoz és velük együtt küzdenek az autonómiáért.

**Angliában** kormányválság lesz a miniszterelnök egyik indítványai miatt.

**A lengyel** hadügyminiszter aggodalommal látja, hogy Oroszország fegyverbe szállította a szovjé és ezáltal óriási forradalmi hadsereget küld a nyugati államok ellen.

**A moszkvai** szovjetkormány-nak nagy gondot okoz a mindentűt előtörő ellenforradalom.

**A görög** offenzíva elmaradt, mert az antant nagy emegdményeket tett a törököknek.

## HAZAI HIREK.

**Milliárdokat** vettek ki a budapesti pénzügyezetek az Osztrák-Magyar Bankból.

**Szentgotthárdon** keresztül 294 hadifogoly, úzenkilenc asszony és tízennégy gyermek érkezett Magyarországra.

**A lágymányosi gyútkos** nem tudott aubót bizonyítani.

**Megalakult** az iparosok politikai partja.

**Egy bécsi konzorcium** 15 tagja 8 millió értékű hamis lebélyegzésű pénzt csempészett át a határon.

**Az igazságügyminiszter** a komáromi, győri, soproni, szombat helyi, zalaegerszegi, nagykanizsai, kaposvári, pécsi és szegszárdi törvényszék területére a rögtönbíráskodást a hűtlenség és a lázadás esetére korlátozta.

**A pápa** a fiatal leányok gyamoltásával foglalkozó Országos Katolikus Növédő Egyesületnek 20.000 lírát adományozott.

**Vasárnap** 600 bécsi gyermek érkezik Pozsonyba, hogy elhelyezték őket nyaralásra a Felvidéken.

**Rövidesen megindul** a vasúti forgalom Magyarország és Jugoszlávia között.

**A földmivvelésügyi minisztérium** biztosította az aratás zavartalan-ságát.

**A főváros** vizsgálatot követel a forradalmak szabadkőmives szereplői ellen.

## A föld és a szőlő vagyonváltsága.

Hegedüs Lóránt pénzügyminiszter ma terjesztette be az ingatlanok, felszerelési tárgyak, az áruraktárak, az ipari üzemek és egyéb jószágok vagyonváltságról szóló törvényjavaslatot, melynek a földre és szőlőre vonatkozó intézkedései a következők:

Magyarországnak minden olyan földterülete, amely a földadónak falgys, vagyonváltság alá esik. A törvény taxatív felsorolja a kivételeket. A vagyonváltság a mezőgazdasági ingatlannál a kataszteri tiszta jövedelem együttes összegének minden koronája után, ha a jövedelem 10 K-nál több, 30 kilogramm buzanak az ára; a vagyonváltság azután progresszív emelkedik a 150.000 koronánál több kataszteri jövedelemnél 45 kilogramm buza áráig.

A szőlőbirtok vagyonváltsága alá esik minden szőlőföldkékel behitett terület. Teljes körű, (legább 3 éves) szőlőterület vagyonváltsága: ha a szőlőterület holdanként 10 hektoliternél kevesebb mustot, vagy 14 métermázsza csemegeszőlő termést adott, katasztrális holdanként 2500 korona. Ez az összeg emelkedik a szerint, hogy a szőlőterület milyen munkáltatás alá esik. Olyan szőlőterület után, amely az utolsó három évben évenként és holdanként átlag 10 hek-

toliter must, vagy 14 métermázsánál több csemegeszőlőtermést adott, katasztrális holdanként 3000 korona, ez az összeg emelkedik a szerint, hogy milyen volt a munkáltatása.

A vagyonváltság progresszív emelkedik és a 20 hektoliteren feüli minden hektoliter must-termés után még 200 korona, a 25 métermázsán feüli minden métermázsza csemegeszőlő termést pedig 150 korona vagyonváltságtöbbletet kell fizetni.

## A közigazgatási bizottság ülése.

### Az adók és a vasúti menetrend ügye.

A városi közigazgatási bizottság kedden délután tartott ülését ismét szóvá tették az adóügyeket. Szabó Iván, Pácsu Mihály és többen felszólalásikkal arra utaltak, hogy az adóvalomásra kötelezett polgárok nagyrésze írni olvasni nem tud s innen magyarraznak, hogy sokan nem adnak be adóvalomást. Egyben kérték Sz. Majthényi polgármestert, hogy a városi adóhivatal is állítson ki adóvalomást azoknak, akik ezért az adóhivatalt felkeresik.

A pénzügyigazgatóság jelen volt képviselője a magyar nép nemtorődömségében látja az okát annak, hogy oly sokan nem adnak be adóvalomást. A pénzügyminisztérium prónáképpen a trafikokban árusítatja a bevalóshoz szükséges üres nyomtatványokat (blanketákat), hogy így a közönség jobban átanulmányozhassa a nyomtatványokat és az adóvalomásokból egy példányt otthon tarthasson, amely azután a következő évben nagy segítségére lesz az illetőknek a másik adóbevallás megírásánál. Sz. Majthényi polgármester nem helyesli a tulajsgos gyámkodást az adóügyek

— Jön az amerikai buza. Mayer János közlelmézési miniszter úgy nyilatkozott, hogy 500 vagon amerikai buza, amit Rotterdamban és Hamburgban vásároltak, már utban van és az első 30 vagonat már önként Budapesten. 100-150 vagon nem vesznek át, hanem eladják Rotterdamban. Kijelentette a miniszter azt is, hogy a buszgrágaság leközdésére megindította az akcióit, de megindítja a küzdelmet az egész vonaon is a drágaság ellen

ben sem; a közönség u. i. ezáltal nagyon elszokik az önálló gondolkodástól.

Jánossy rendőrtanácsos jelentéséből örömmel állapítat meg, hogy május havában a büntelték és kihágások száma apadást mutat az előző hónapokhoz képest. Ez nagyrészből a fíradhatatlan polgári nyomozók és a kiváló rendőrségünk eredményes munkájának köszönhető.

A továbbiak során felolvassa Harkay Béla főjegyző a Máv. igazgatóságának válszái a közigazgatási bizottság ázirányu kérelmére, hogy a tisztaughi vonat menetrendjét az utazóközönség és a nagy gyümölcskereskedlemre való tekintettel változtassák meg. A Máv., hivatalozva az azóla beállított új vonatpárra, nem teljesítette a kérelmet. Azonban az új vonatpár sem szolgálja Kecskemét érdekeit s ezért a kereskedelmi minisztériumhoz fordulnak; egyben kérik fogja a közigazgatási bizottság a Szeged—budapesti gyorsvonat és a kerekegyházi szárnyvonat menetrendjének célserű és okos beállítását is.

## Házi ipart űzők figyelmébe!

A m. kir. földmivvelésügyi minisztérium f. évi július hó 10 től kezdődőleg négyhónapos házi-és műipari mesterképző szaktanfolyamot rendez Dunaharasztin a Némedi-úti házi ipari telepen.

E továbbképző szaktanfolyam résztvevői a tanfolyam egész tartama alatt lakást, teljes ellátást, szak és elméleti oktatást élveznek díjtalanul, azonkívül utazási és kezi kiadásaik fedezésére 1200 korona pénzbeli segélyezésben részesülnek.

E szaktanfolyamra 30 oly fedhellen előléltő háziiparos véteik fel, aki:

1. legább 20, de legfeljebb 45 éves, munkabíró és kosárfonó szakiskolát, vagy szaktanfolyamot végzett,
  2. e képzettséggé hiányában írni, olvasni, számolni folyékonyan tud és legább 3 éven át házi ipari szakmunkásként dolgozott e szakmában kiváló rátermeltséget tanúsított,
  3. a felvételi alkalmával a részére kijelölt próbamunkát (1 zőid és 1 hántoltvesszőmunkát) szakértelemmel elkészíti,
  4. kötelezi magát arra, hogy elsősorban állandó lakhelyű, vagy a m. kir. földmivvelésügyi minisztérium által kijelölt helyen legább egy 4 hónapos tanfolyam monit oktató mester foglalkodni a megélhetési viszonyoknak megfelelő díjazás mellett.
- A tanfolyamra pályázók részvételi szándékukat a m. kir. Föld-

mivvelésügyi Minisztérium a Gyógy-és Ipari Névény Forgalmi Irodájához, Budapest IX. ker. Lóvay-utca 7. II. em. 26 f. évi július hó 1 lig írásba nyújtják be, mely hivatal a felvételőket a tanfolyam megkezdéséről, a magával hozandó ruhánum, evőeszköz stbról értesítést küld.

A pályázók legyenek elkészölve arra, hogy értesítés esetén a tanfolyam megnyitására késedelem nélkül jelentkezhesenek.

## Pártoljuk a keresztény sajtót!

— Kartellba lépnek a mal-mok. A gabona és őrlémények szabadforgalmát kimondó rendelet egyre késik. Az őrléményekkel való kereskedelem annyira le van nygódve, mint a háboru előtt, az előrelátó malouzerérek azonban már most tárgyalásokat folytatnak, hogy egy a gabona, mint az őrlémények értékesítése tekintetében az összes budapesti és a nagybub vidéki malmokot kartellba tömörítse. — Az ánkulandó kartell vezérei tudják, hogy a kormány és a közvélemény a tervüket nem fogadja rokomszenvel, ezért letagadják, mintha bármilyen közös szov létesítése érdekében tárgyalásokat folytatnának. Téma azonban az, hogy a tárgyalások nemcsak folynak, hanem már meglehetősen előrehaladott stádiumban vannak és ha a kormány még idejekorán nem lép közbe, meglehet, hogy > létkedése már kéve jön.





# A FRUKTUS Részvénytársaság

értesíti a kecskeméti gyümölcs és zöldségtermelőket, hogy a mai naptól kezdve naponta reggel 2 órától este 6 óráig az alanti telepein a legmagasabb napi áron elveszi az összes gyümölcs- és zöldség termékeket.

## Átvételi helyek:

- I. számú telep Tóth Zsigmondnál Simonyi-utca (volt Sip-utca)
- II. számú telep Vincze Gáspárnál Bocskay-utca (volt Zöldkert-utca) 2. sz.
- III. számú telep Feldmeier Ignác és Fiánál Klapka-utca 15. sz.
- IV. számú telep Fruktus Részvénytársaság görbeakriájában a szolnoki úti vasúti átjárónál.
- V. számú telep Csabay Jánosnál Vásári-utca 16. szám.

## OLCSO PÉNZÉRT GARANTÁLT JÓ MINŐSÉGŰ

FESTÉK, FIRNIS, LAKK, ME-  
SZELŐ ARUKAT VEHET

**BÓDOGH**  
FESTÉKRAKTÁRÁBAN KÖRÖSI-U. 11.

### Önkéntes árverés.

Köncsőgön, a várostól 13 kilométer távolságra, az ágasegnyázi-út mellett 20 hold elsőrendű fűlában, a helyszínen részletekben vagy egészben, folyó hó 27-én délelőtt 9 órakor önkéntes árverésen el fog adni. Érkezni lehet Köncsőg 4. sz. alatt Hegedűs Mihálynál.

**Bútorkészítéshez diófa és cseresznyefa-törzset veszek.** Címet a kiadóhivatalba kérek. 1327

Használt — tanyaépületre való —  
**ajtók, ablakok**  
és záruk eladók. Csáky u. 14.

**BENEDEK JÓZSEF**  
LAKATOS-MESTER  
WESSELÉNYI-UTCA 4. SZÁM.

KÉSZÍT MINDENFÉLE LAKATOS MUNKÁT. JAVÍTÁSOKAT GYORSAN ÉS JUTÁNYOSAN ESZKÖZÖL. UGYANOTT JÓ HÁZBOLVALÓ FIUK TANONCNAK FELVÉTELNEK.

## Hangyában

Klingerit, asbestlemezek, destillált és raffinált gépjárműolajok, gép- és kocsitengelyszir és mész kapható.

**Gombházást**  
elfogadunk.

**BENDE ILONA**  
varrodája, V., Mátyási-utca 3.  
Tanuló leányok felvételnek.

## Borkimérés.

Tisztán kezelt saját termésű riling bormat literenként

**28 koronáért 28**  
kimérem. UNYI JÁNOS  
Sétátér utca 4. szám. 1807

## .. GŐZFAVAGÓNKAT ..

üzembe helyeztük és folyó hó 20-ától ismét elfogadunk rendeléseket mindenfajta tűzfára. Egyben bértavagásokat is eszközölünk és pedig oly módon, hogy a levágandó waggon famennyiség a telepünk elé állítandó s a levágott fát bázhoz fuvarozzuk. Tűzfára, valamint bértavagásra vonatkozó megrendeléseket részünkre a Magyar Általános Hitelbank kecskeméti fiókja is elfogad. 1815

**Alföldi Fakereskedelmi R. Társaság**  
Telefon 102. Hunyadi-város 10. Telefon 102.

## H:A

nincs cselédje, ha  
nincs mindene, ha  
nincs kocsisa, ha  
nincs rendes lakása, ha  
nincs alkalmazottja, ha  
nincs nevelője, ha  
nincs szakácsnője, ha  
nincs bejárónője, ha  
nincs mosónője, ha  
háza van, vagy eladni akar, ha földet eladni, bérbeadni vagy bérteni akar, ha férjhez menni vagy házasságot kötni akar.

## HIRDESSEN

a Kecskeméti Lapokban.

## Felszámolás folytán végkiírásítás:

pénzszekrények, angol bőrgarnitúra és mindenféle bútorkok. Bocskai (volt Zöldkert) utca 1.

## Jó házi borkimérés

literje 32 korona. Bercsényi-utca 6. szám alatt. 1204

## Érettségizett

fiatalember állást keres. Cím a kiadóhivatalban. 1818

## Cementárú gyárunkat

Fecske-utca 4. szám alatti telepünkön üzembe helyeztük s minden fajta cementárú elárúítását megkezdettük. Eladunk cementlapokat, egyszínűt, többszínűt, sima és bordázott kivitelben, úgyszintén különböző színű s kivitelű cementcserepet, továbbá betonsöveket, kúgyűrűket és általában minden fajta árúcsikket. Gyártmányaink, melyek utonnan beszerzett, modern gépeinken nyerne előállítását, úgy a kivitel, mint a minőséget tekintve elsőrangúak és kaphatók Fecske-utca 4. szám alatti és Hunyadi város 10. sz. alatti telepeinken. 1822

**Allföldi Fakereskedelmi R. Társaság**  
Telefon 102. Hunyadi-város 10. Telefon 102.

## Két kis leányt,

7-7 éveseket, kiadnának szülői szolgálata. Cím: ref. lelkészi hivatalban. Ugyanott napszámot kereső asszony címe megtudható. 1838

## :: ÓRÁK ::

24 órai felírást szakszerűen és jutányos áron végzem. Aranyai, ezüstöt újból magas áron veszek.

## Gyenes László

órás, ékszerész és vésnök  
Arany János-utca 7. szám,  
a Kecskeméti Lapokkal szemben.

## Növendék marhahús

kgr.-ként 32 koronáért kapható az Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezetben (Wittmann ház). Üzlet reggel 5 órától nyitva. Mindennap kapható!

## Eladó termés.

A nagy állomás mellett a Zolnay villa szomszédságában 1 hold gyümölcsös szőlőnek összes termésé eladó. Érkezni lehet Olajos Károlynéval 1, Burga-utca 2. sz. alatt. 1840

Közvetlen a vasut mellett gyümölcs csomagoláshoz udvar, fedett színnel ::

bérelhető, úgyszintén a fuvarozást is elvállalja özv. HAAS JAKABNÉ, épületfakereskedő Szolnoki út. Telefon 97.

## Egy jó kerékpár

eladó. Cím a kiadóhivatalban.

## Egy jó magaviseletű

magános nő házvezetőnőnek

keresetik. Cím a kiadóban. 1834

## Ó 24 ÓRAI 24 Ó

R FELÍRÁSÁT VALÓDI R  
EMAIL FESTEKEL, R  
A MELY LEDŐR-  
Á ZSOLHETÉILEN, Á  
K 20 KORONÁÉRT K  
DARABJÁT KÉSZITEM

**ARANYAT, EZÜSTÖT**  
BÁRKINÉL MAGASABB NAPI ÁRON VESZEK.

## PÁSZTOR PÁL

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, ARANY JÁNOS-UTCA 8.

AHOL ÓRA ÉS ÉKSZERJAVÍTÁSOK, VÉSNÖKI MUNKÁK BÁMULATOS OLCSÓ ÁRÉRT KÉSZÜLNEK.

## Ügyes varróleány

felvételük Horváth Imréné női divatszalonjában Bem (volt Szolnoki) utca 3. 1837

## Eladó boroshordók

200—300 literesek. Munkácsy-utca 16. sz. 1840

Egy fiatal fűszer- vagy festék kereskedősegédet azonnali belépésre felveszek. Feldstein Dezso.

## Tavaszi és nyári ujdonságok!

Mindennemű rőfös árúban, férfi- és női-szővetek, festők, voalok, zefírek, francia grenadin és batistok, valamint vászon-árú nagy választékban a legelőcsőbb árban kaphatók:

**HÉBER és WEISZ**  
rőfös- és divatárú üzletében, Katona-tér, a színházzal szemben.